

赶走压力、敏感、抑郁、自责、学习焦虑……

让学生心理都充满阳光

建安区实验小学

学习道德模范 潜心立德树人

本报讯 (张晓宇) 笑对人生,是一种境界,是一份豁达,更需要一份睿智。3月19日,建安区实验小学全体教师会议室观看了全国道德模范田秀英老师的励志事迹视频。

田秀英,山东省肥城市安山镇冯杭村村民。儿子蔡振国3岁时被大火烧伤,双手重度残疾,完全失去了自理能力。在田秀英不为人所理解的“狠心”教育下,蔡振国变得坚强而乐观,用两只残手写字、吃饭、穿衣,直至生活完全自理。2005年,蔡振国以优异成绩考入山东轻工业学院。2009年,被北京师范大学教育学院录取为硕士研究生。

演讲中,田秀英用最朴素、真诚的语言,讲述了自身家庭与命运抗争的感人经历,她用孱弱的双肩抚养严重烧伤的残疾儿子成长为北京师范大学经济管理学硕士、毫无怨言地独自照顾瘫痪多年的公公、多次把失去生存欲望的丈夫从死神手中拉回、领养素不相识的重度烧伤女孩……平凡母亲田秀英的无疆大爱和笑对人生的价值态度给现场每一名老师带来了极大的震撼,赢得了一阵又一阵热烈的掌声。

会后,老师们纷纷表示,田秀英朴实的语言,真情的表达,字字珠玑敲打人的灵魂,给自己带来了心灵的洗礼,精神的滋养。田秀英所表现出的坚强、自信和大爱让人感动佩服,在这种积极的正能量感召下,大家增加了今后面对挫折的勇气和力量,在以后的工作和生活中,会以更积极的心态来做人、育人,用努力感恩积极乐观的生活态度不负每一天。

市学府街小学 童心向党 沐浴书香

本报讯 (王瑞昕) 为激发广大师生的读书兴趣,养成博览群书的好习惯,近日,市学府街小学举办第十一届读书节活动。

本次读书节的主题是“童心向党,沐浴书香”,旨在让师生和家长在读书活动中沐浴文化的恩泽,接受传统文化的洗礼,享受阅读经典的快乐。该校倡导教师阅读专业书籍,提升职业素养;鼓励教师阅读特色书籍,发展爱好。鼓励学生自主阅读,每天合理安排时间,阅读课内、外书籍。一年级每天20分钟以上;二年级每天30分钟以上;三年级每天40分钟以上。

同时,该校还引导各班级开展分享活动,共同“读好书”。各班通过讲故事,交流读书感悟等,开展班级交流活动,鼓励学生大胆、大方、大声分享红色故事,引导师生共读、亲子共读,家校“共读书”。一年级学生每周和父母一起看看说说绘本故事或诵读唐诗(一周至少四次);二年级学生每周和父母一起朗读一个成语故事或诵读古诗(一周至少三次);三年级学生每月和父母去书店选购书籍或一起朗读。此外,该校还举办“特色创新”读书活动,找寻阅读的快乐。



测验教师心理状况。

为学生成长的好向导。

本次心理健康培训是该校持续推进的系列活动。通过培训,该校引导教

师全员育心,关爱学生、尊重学生、了解学生,走进每一个孩子的内心,促进每一个学生阳光成长。

表彰树榜样 扬帆再出发

3月20日,襄城县实验学校举行2020年小记者表彰大会,表彰2020年小记者活动中表现突出的小记者、辅导老师。多年来,襄城县实验学校注重素质教育,致力于学生的全面发展。2020年,该校小记者工作成绩斐然,小记者人数突破1300名,被评为许昌市小记者学校。 邵丽莘 摄



许昌新城学校举行“百日冲刺 决战中考”誓师大会

初三学子吹响中考冲锋号

本报讯 (记者 崔天祥 文/图) 为营造积极的备考氛围,增强初三学生迎战中考的信心,3月22日,许昌新城学校举行了“百日冲刺 决战中考”誓师大会,为初三学子们决胜中考加油助威。初一至初三全体师生及初三学生家长共同参与此次活动。

大会上,该校相关负责人用饱含着爱与责任的讲话,传达出对学子的殷切期盼。随后,全体初三学子在条幅上签字,中考集结号在此刻吹响。随后,初三学生依次通过“状元门”,初一、初二的学生为学长们送上橙子,祝他们心想事成。

庄重的仪式,激情的演讲,美好的祝愿,使该校初三师生共同经历了一场理想与情感的洗礼,激发了信心,鼓舞了斗志。



学生庄重签字。